
        
     

   

  

     

 

 

 

 

  

    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q1 As the instructor, I found value in having 
an Embedded Tutor in my class. 

Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 84.62% 22 

Agree 15.38% 4 

Neutral 0.00% 0 

Disagree 0.00% 0 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

There are no responses. 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q2 I involved the Embedded Tutor in class 
discussions and/or had them participate in 

class activities. 
Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

Not Applicable 
(N/A) - Plea... 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 46.15% 12 

Agree 42.31% 11 

Disagree 3.85% 1 

Strongly Disagree 3.85% 1 

Not Applicable (N/A) - Please explain why in comment box below. 3.85% 1 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

1 I had them facilitate class activities and help students 12/5/2016 8:48 PM 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q3 I am aware of the ways I can and cannot 
utilize my Embedded Tutor. 

Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 53.85% 14 

Agree 30.77% 8 

Neutral 15.38% 4 

Disagree 0.00% 0 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

1 not all faculty are though, and I've witnessed some faculty misusing their tutors for grading papers/running scantron 

forms 

11/30/2016 2:08 PM 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q4 I would like to have an Embedded Tutor 
in one of my courses again. 

Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

Not Applicable 
(N/A) - Plea... 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 84.62% 22 

Agree 11.54% 3 

Disagree 0.00% 0 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Not Applicable (N/A) - Please explain why in comment box below. 3.85% 1 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

1 Would depend on class level, dynamics, and individual tutor 11/30/2016 4:19 PM 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q5 I have received positive feedback from 
my students in regard to having an 

Embedded Tutor in the course. 
Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 69.23% 18 

Agree 19.23% 5 

Neutral 7.69% 2 

Disagree 3.85% 1 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

1 No official feedback (yet), just word of mouth. 12/1/2016 1:19 PM 

2 I heard almost nothing from students about it, which troubles me. 11/30/2016 1:50 PM 

5 / 17 



        
 

   

  

     

 

 

 

 

  

    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q6 I found it easy to communicate with the 
Embedded Tutor. 

Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 92.31% 24 

Agree 7.69% 2 

Neutral 0.00% 0 

Disagree 0.00% 0 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

There are no responses. 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q7 The Embedded Tutor was 
knowledgeable of the course content 

material. 
Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 76.92% 20 

Agree 23.08% 6 

Neutral 0.00% 0 

Disagree 0.00% 0 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

1 I would have liked to have read the books (novel and biography); she only read one. 11/30/2016 2:34 PM 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q8 The Embedded Tutor was approachable, 
courteous and willing to help. 

Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 92.31% 24 

Agree 7.69% 2 

Neutral 0.00% 0 

Disagree 0.00% 0 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

There are no responses. 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q9 The Embedded Tutor was respectful of 
my style of instruction. 

Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 84.62% 22 

Agree 15.38% 4 

Neutral 0.00% 0 

Disagree 0.00% 0 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

1 Sometimes the tutor looks boredin class, which I could do without. 11/30/2016 1:50 PM 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q10 The Embedded Tutor was reliable and 
consistently attended class sessions. 

Answered: 25 Skipped: 1 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 80.00% 20 

Agree 16.00% 4 

Neutral 4.00% 1 

Disagree 0.00% 0 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 25 

# Other (please specify) Date 

There are no responses. 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q11 The Embedded Tutor kept me updated 
on the progress of out-of class sessions, 

particular student needs, any concerns, etc. 
Answered: 25 Skipped: 1 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 52.00% 13 

Agree 24.00% 6 

Neutral 20.00% 5 

Disagree 4.00% 1 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 25 

# Other (please specify) Date 

1 N/A 12/1/2016 9:29 PM 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q12 The Embedded Tutor and I collaborated 
on how he/she could be the most beneficial 

to the students. 
Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 57.69% 15 

Agree 34.62% 9 

Neutral 7.69% 2 

Disagree 0.00% 0 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

There are no responses. 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q13 The Embedded Tutor needs additional 
training. 

Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 0.00% 0 

Agree 11.54% 3 

Neutral 15.38% 4 

Disagree 57.69% 15 

Strongly Disagree 15.38% 4 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

1 Need of training depends on the tutor's experience and depth of subject knowledge. Regardless, some extra time 

should be committed at the beginning of any new instructor/tutor relationship. 
12/1/2016 7:10 AM 

2 We can all continue to learn how to teach better, so I'm sure the embedded tutor would appreciate more opportunities, 
but they aren't necessary. I think the training received currently is sufficient. 

11/30/2016 1:16 PM 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q14 The Embedded Tutor implemented my 
instructions accurately. 

Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 65.38% 17 

Agree 30.77% 8 

Neutral 3.85% 1 

Disagree 0.00% 0 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

There are no responses. 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q15 If offered, I would participate in 
professional development on ways to 

effectively utilize an Embedded Tutor in the 
classroom. 

Answered: 25 Skipped: 1 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 12.00% 3 

Agree 48.00% 12 

Neutral 32.00% 8 

Disagree 8.00% 2 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 25 

# Other (please specify) Date 

1 I did this. 12/5/2016 6:48 PM 

2 depends what it is 12/1/2016 7:10 AM 

15 / 17 



     
   

    
  

   

  

     

 

 

 

 

  

    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q16 The Student Success Center clearly 
communicated with me about 

the Embedded Tutoring process (hiring, 
placement, expectations, etc.). 

Answered: 26 Skipped: 0 

Strongly Agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly 
Disagree 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Answer Choices Responses 

Strongly Agree 26.92% 7 

Agree 50.00% 13 

Neutral 19.23% 5 

Disagree 3.85% 1 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 26 

# Other (please specify) Date 

There are no responses. 
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    FACULTY SURVEYEmbedded Tutoring ProgramFall 2016 

Q17 Additional comments or feedback: 
Answered: 7 Skipped: 19 

# Responses Date 

1 Emily Falk is doing a great job. She's a big help in the lab 12/1/2016 10:16 AM 

2 The success of the program really depends upon having a good student tutor. I had a GREAT one. My reaction could 

be be very different with a different student tutor. 
12/1/2016 9:31 AM 

3 It is my hope that tutors with strong tutoring experience and strong depth of understanding of subject matter are paid 

more than the newer tutors who need time to grow into the job. 
12/1/2016 7:10 AM 

4 As a first-time beneficiary of embedded tutoring I am extremely pleased with the experience and a firm proponent of 
the practice. Thank you! 

11/30/2016 2:24 PM 

5 Cristina was the perfect tutor to have. She sat with individual students and gave 1:1 help, met with groups in Math Lab, 
met with students outside school on Flex days and helped in the library. She was knowledgeable, a good role model, 
always pleasant and got along well with all the students. I was very blessed to have her. 

11/30/2016 2:17 PM 

6 Thanks! 11/30/2016 2:08 PM 

7 The Writing Center has a form it uses so that every meeting between a tutor and student is documented and a report 
about that meeting goes to the instructor. I would be better able to assess what kind of effect the embedded tutor is 

having in my course if I received such reports. Without them, I have no way of knowing, since students are not self-
reporting such results to me. 

11/30/2016 1:50 PM 

17 / 17 
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